

Eletrônico Câmara Municipal-Poder Legislativo diário oficial eletrônico instituído através da lei nº872 de 23 de março de 2016

Segunda-Feira, 13 de Janeiro de 2025

Ano X-Edição Nº 780

SUMÁRIO



CONVOCAÇÃO DE INTERESSADOS

AVISO DE RATIFICAÇÃO DO ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO......



cmriachaodojacuipe.ba.gov.br





ATOS OFICIAIS



Ano X-Edição Nº 780

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE - BAHIA CNPJ № 13.226.618/0001-16

CONVOCAÇÃO DE INTERESSADOS

Em atendimento ao disposto no art. 75, § 3º, da Lei Federal nº 14.133/21, a Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe-BA manifesta interesse em receber solicitações de cotação, e informações de interessados em participação de processos de contratação, realizados pela Câmara, Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de assessoria e consultoria no Controle Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Riachão do Jacuípe/BA. Os interessados (as), e que atendam ao objeto desta contratação deverão solicitar planilha para preenchimento da proposta, e enviá-las no prazo de 03(três) dias úteis, contados dessa publicação. O cadastramento poderá ser solicitado pessoalmente na Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe - BA, localizada na Rua Almir José de Oliveira, nº 129, Centro, Riachão do Jacuípe- BA, no setor de licitações, das 08:00hs às 12:00hs, ou através do e-mail camaramunicipalriachao@gmail.com, maiores informações ou esclarecimentos através do telefone (75) 3264-2185. Riachão do Jacuípe - BA, 13 de janeiro de 2025.





cmriachaodojacuipe.ba.gov.br



ATOS OFICIAIS



Ano X-Edição Nº 780

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE - BAHIA CNPJ № 13.226.618/0001-16

CONVOCAÇÃO DE INTERESSADOS

Em atendimento ao disposto no art. 75, § 3º, da Lei Federal nº 14.133/21, a Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe-BA manifesta interesse em receber solicitações de cotação, e informações de interessados em participação de processos de contratação, realizados pela Câmara, Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de consultoria em gestão patrimonial, acompanhamento, organização, planejamento, analise de cadastro, avaliação, depreciação e inventario dos bens móveis e imóveis e outros serviços correlatos e necessários a plena gestão patrimonial deste poder. Os interessados (as), e que atendam ao objeto desta contratação deverão solicitar planilha para preenchimento da proposta, e enviá-las no prazo de 03(três) dias úteis, contados dessa publicação. O cadastramento poderá ser solicitado pessoalmente na Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe - BA, localizada na Rua Almir José de Oliveira, nº 129, Centro, Riachão do Jacuípe- BA, no setor de licitações, das 08:00hs às 12:00hs, ou através do e-mail camaramunicipalriachao@gmail.com, maiores informações ou esclarecimentos através do telefone (75) 3264-2185. Riachão do Jacuípe - BA, 13 de janeiro de 2025.





cmriachaodojacuipe.ba.gov.br



ATOS OFICIAIS



Ano X-Edição Nº 780

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE - BAHIA CNPJ № 13.226.618/0001-16

CONVOCAÇÃO DE INTERESSADOS

Em atendimento ao disposto no art. 75, § 3º, da Lei Federal nº 14.133/21, a Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe-BA manifesta interesse em receber solicitações de cotação, e informações de interessados em participação de processos de contratação, realizados pela Câmara, Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de filmagem, produção e edição profissional de imagens para transmissão das sessões em plataformas digitais, atendendo ás necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de Riachão do Jacuípe/BA. Os interessados (as), e que atendam ao objeto desta contratação deverão solicitar planilha para preenchimento da proposta, e enviá-las no prazo de 03(três) dias úteis, contados dessa publicação. O cadastramento poderá ser solicitado pessoalmente na Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe - BA, localizada na Rua Almir José de Oliveira, nº 129, Centro, Riachão do Jacuípe- BA, no setor de licitações, das 08:00hs às 12:00hs, ou através do e-mail camaramunicipalriachao@gmail.com, maiores informações ou esclarecimentos através do telefone (75) 3264-2185. Riachão do Jacuípe - BA, 13 de janeiro de 2025.





cmriachaodojacuipe.ba.gov.br



ATOS OFICIAIS



Ano X-Edição Nº 780

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE - BAHIA CNPI № 13.226.618/0001-16

CONVOCAÇÃO DE INTERESSADOS

Em atendimento ao disposto no art. 75, § 3º, da Lei Federal nº 14.133/21, a Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe-BA manifesta interesse em receber solicitações de cotação, e informações de interessados em participação de processos de contratação, realizados pela Câmara, Objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento de gêneros alimentícios para atender às necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de Riachão do Jacuípe/BA. Os interessados (as), e que atendam ao objeto desta contratação deverão solicitar planilha para preenchimento da proposta, e enviá-las no prazo de 03(três) dias úteis, contados dessa publicação. O cadastramento poderá ser solicitado pessoalmente na Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe - BA, localizada na Rua Almir José de Oliveira, nº 129, Centro, Riachão do Jacuípe-BA, no setor de licitações, das 08:00hs às 12:00hs, ou através do e-mail camaramunicipalriachao@gmail.com, maiores informações ou esclarecimentos através do telefone (75) 3264-2185. Riachão do Jacuípe - BA, 13 de janeiro de 2025





cmriachaodojacuipe.ba.gov.br



ATOS OFICIAIS



Ano X-Edição Nº 780

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE - BAHIA CNPJ № 13.226.618/0001-16

CONVOCAÇÃO DE INTERESSADOS

Em atendimento ao disposto no art. 75, § 3º, da Lei Federal nº 14.133/21, a Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe - BA manifesta interesse em receber solicitações de cotação, e informações de interessados em participação de processos de contratação, realizados pela Câmara, Objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento de material de limpeza, asseio e descartáveis para atender às necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de Riachão do Jacuípe/BA. Os interessados (as), e que atendam ao objeto desta contratação deverão solicitar planilha para preenchimento da proposta, e enviá-las no prazo de 03(três) dias úteis, contados dessa publicação. O cadastramento poderá ser solicitado pessoalmente na Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe - BA, localizada na Rua Almir José de Oliveira, nº 129, Centro, Riachão do Jacuípe - BA, no setor de licitações, das 08:00hs às 12:00hs, ou através do e-mail camaramunicipalriachao@gmail.com, maiores informações ou esclarecimentos através do telefone (75) 3264-2185. Riachão do Jacuípe - BA, 13 de janeiro de 2025.





cmriachaodojacuipe.ba.gov.br



ATOS OFICIAIS



Ano X-Edição Nº 780

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE - BAHIA CNPJ № 13.226.618/0001-16 AVISO DE RATIFICAÇÃO DO ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Riachão do Jacuípe – Bahia, autoridade competente **RATIFICA** o **Processo Administrativo nº 010/2025**, referente a **Dispensa de Licitação nº 003/2025**, que tem por objeto a **Contratação de empresa para o fornecimento de internet(1000 Mbps) para atender as necessidades da Câmara Municipal de Vereadores de Riachão do Jacuípe/BA**, para a empresa: **TUX NET SERVIÇOS DE INFORMÁTICA EIRELI** inscrito no CNPJ Nº 07.652.235/0001-07 apresentando proposta de R\$ 1.919,88 (Um Mil Novecentos e Dezenove Reais e Oitenta e Oito Centavos) em acordo com o **Artigo 75 da Lei Federal nº 14.133/2021 incisos II**. Riachão do Jacuípe – Bahia, 13 de Janeiro de 2025. **Franklin dos Santos Santana - Presidente**.

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE - BAHIA CNPJ № 13.226.618/0001-16 EXTRATO DO CONTRATO

CONTRATO ADMINIS- TRATIVO	007/2025
ОВЈЕТО	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE INTERNET (1000 MBPS) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE RIACHÃO DO JACUÍPE/BA.
MODALIDADE	DISPENSA DE LICITAÇÃO № 003/2025
VIGÊNCIA	13/01/2025 A 31/12/2025
VALOR GLOBAL	R\$ 1.919,88 (Um Mil Novecentos e Dezenove Reais e Oitenta e Oito Centavos).
CONTRATADO	TUX NET SERVIÇOS DE INFORMÁTICA EIRELI inscrito no CNPJ № 07.652.235/0001-07.
FUNDAMENTAÇÃO:	Artigo 75 da Lei Federal nº 14.133/2021 incisos II.



cmriachaodojacuipe.ba.gov.br

RIACHÃO DO JACUÍPE